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VIKY® super EN
Pasta verde morbida testata secondo le normative Europee UNI-EN 751/2
Prodotto antibloccante per guarnizioni di giunti e raccordi filettati di condutture 
di gas, acqua (caldae fredda), aria, (non indicato per GPL o ossigeno). 
Per il montaggio di rubinetti, regolatori a gas, raccordi di apparecchi idraulici e 
di riscaldamento. Viene impiegata con sfilacciature di canapa o acriliche. 
Certificazione: UNI-EN 751/2 Classe A- ARp - per GAS METANO ed ACQUA 
- Temperatura di esercizio: da -25°C a +175°C
- Pressione di esercizio: 15 bar

VIKY® super EN
Green soft paste tested in compliance to European normative UNI-EN 751/2
Anti-blockage product for gas pipe joint gasket and treadh connection, 
water (hot and cold), air (not suitable for LPG or oxygen).
Recommended for the mounting of valves, gas regulator, hydraulic and 
heating device connectors.
It’s used with hemp or acrylic fraying.
Certification: UNI-EN 751/2 Class A- ARp - per METHANE GAS and WATER
- Working Temperature: from -25°C to +175°C
- Working Pressure: 15 bar

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 40 EN barattoli g. 400 48
400 - 40 ENT  Tubetti ml. 250 24
400 - 40 ENT075 tubetti ml.   75 24
400 - 40 ENB barattoli g. 100 30

VIKY® - SUPER
Pasta verde per gas metano
Mastice per sigillatura  di guarnizioni, giunti e raccordi filettati  per condutture di gas 
e condotte di vapore a bassa e media pressione per acqua calda e fredda, aria. Non 
utilizzabile per GPL o ossigeno. Non invecchia non essicca, non indurisce, rimane 
plastica e non corrode. Viene impiegata con sfilacciature di canapa o acriliche.
-Temperature di esercizio da -20°C  a +145°C
-Pressione di esercizio: 15 atm

VIKY® - SUPER
Green paste for methane gas
Graphite sealing putty for gasket, joints, threaded connectors for gas 
conducts, low and medium pressure, hot and cold water, air. Not suitable for 
LPG or oxygen. It doesn’t age, it doesn’t dry up or hardens, stay as plastic 
and is not corrosive. It is used with hemp or acrylic fraying.
- Working Temperature: from -20°C to +145°C
- Working Pressure: 15 bar

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 40 S barattoli g. 450 48
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VIKY® PLAST
Pasta verde
Mastice per sigillatura di guarnizioni, giunti e raccordi filettati per condutture di gas 
e  condotte di vapore a bassa e media pressione per acqua calda e fredda, aria. Non 
utilizzabile per GPL o ossigeno. Non invecchia non essicca, non indurisce, rimane 
plastica e non corrode. Viene impiegata con sfilacciature di canapa o acriliche.
-Temperature di esercizio da -20°C  a +100°C
-Pressione di esercizio: 15 bar 

VIKY® PLAST
Green paste
Graphite sealing putty for gasket, joints, threaded connectors for gas 
conducts, low and medium pressure, hot and cold water, air. Not suitable for 
LPG or oxygen. It doesn’t age, it doesn’t dry up or hardens, stay as plastic 
and is not corrosive. It is used with hemp or acrylic fraying.
- Working Temperature: from -20°C to +100°C
- Working Pressure: 15 bar

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 40 barattoli g. 450 48
400 - 40 B barattoli g. 100 30
400 - 40 C conf. self-service 30
400 - 40 BT tubetti ml. 75 24

Canapa pettinata lino
Combed linen hemp

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - C1 sacchi da 25 Kg 25 Kg
400 - C2 sacchetti da 1 Kg 25 kg
400 - C3 sacchetti da 250 Gr 25 Kg
400 - C4 (finissima) sacchi da 10 Kg 10 Kg

Atinite ® liquida
Mastice ideale per la tenuta di vapore, acqua, gas, aria. L’Atinite si usa 
vantaggiosamente nelle giunzioni per tenuta di vapore surriscaldato, vapore 
saturo, alta pressione, bassa pressione, acqua fredda e bollente

Liquid Atinite ® 
Sealing putty ideal for resistance to steam, water, gas and air. Atinite is used 
with good results in the tight joint for overheated steam, saturated steam, 
high pressure, cold or boiling water.

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 4 barattoli ml. 200 40
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COLVIK
Collante per tubazioni in PVC e ABS
Idoneo per tubazioni di plastica sottoposte anche ad alta pressione, per 
acqua potabile, gas e per tubazioni di scarico

COLVIK
Glue for PVC and ABS pipes 
Suitable for plastic pipe subjected to high pressure, for drinkable 
water, gas and flush pipes

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 105T tubetti g. 125 30

VIKY® 137 - Turafalle in stick
Mastice epossidico a due componenti concentrici, facile da lavorare ed applicare.
Una volta indurito può essere, forato verniciato, levigato.
Alta resistenza agli agenti chimici. E’ utilizzato per riparare conduttute in PVC, 
acciaio, cisterne, lamiere. Si indurisce completamente dopo 24 ore.

VIKY® 137 – Paste filler in stick
Epossidic or two concentric components sealing putty, easy to work and to apply.
Once it hardens can be drilled, coated, polished.
High resistance to chemical agents. It is used to repair PVC and steel 
pipe, tanks and metal sheets. It gets completely hard after 24 hours.

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 137 confezione g. 60 30

ERMETICO VIKY® PER GUARNIZIONI
Mastice speciale per blocchi di motori, carter, scatole di cambio velocità 
condotte di benzina, nafta, gasolio, oli, grassi, idrocarburi, acqua. Resiste alla 
pressione, al caldo e al freddo. Le guarnzioni eseguite possono essere poste 
in esercizio anche dopo pochi minuti. Temperatura di esercizio: fino a 250°C 

AIRTIGHT VIKY® FOR GASKETS
Special sealing putty for engine’s blockage, carter, speed gearboxes, 
petrol, naphta, gasolina, oil, hydrocarbons and water pipes. Pressure 
resistant, both hot and cold. The excuted gasketing application is going 
to be working after few minutes. Working temperature: up to250°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 16 tubetti ml. 90 ( in pasta) 30
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Mastice bianco per sanitaria A.B.M.
Mastice per guarnizioni di giunti di tubazioni di scarico in genere; di vasche 
da bagno, lavabi, bidet, lavatoi, sifoni, W.C.

A.B.M. sanitary white sealing putty
Sealing putty for pipe flush, bath tub, sink, bidet, lavatory, trap and W.C. 
junction gasketing.

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 6 B barattoli  g. 900 12

VIKY ®  strisce sigillanti
Il sigillante VIKY ® strisce, di colore grigio, garantisce tenuta ottimale 
nelle giunzioni di metallo, vetro, legno con passaggio di  acqua, aria. 
E’ comprimibile, plastico, elastico e  mantiene le sue proprietà adesive 
nel tempo.  Viene applicato in impianti di condizionamento, sanitari, 
elettrodomestici, serramenti.

VIKY ® sealing strips
VIKY ® sealing strips, grey color, guarantees for a perfect tightness in the 
metal joints, as well as glass, wood adapted for water passage, air. It is 
restrainable, plastic, elastic and keeps its property in the time. It is applied in 
conditioning plants, sanitaria, household appliance, windows fittings.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

confezione                                     
package

cartoni
pack

400 - 106 VIKY strisce sigillanti colore grigio   4 MT 24
4 strisce, sezione 15 x H 4 mm, lun-
ghezza 1 mt

Stucco per caldaie A.B.M.
Collante per tubazioni in PVC e ABS
Mastice particolarmente raccomandato per la stuccatura di caldaie, 
termosifoni, forni, stufe ed altre parti a chiusura stagna, funzionanti ad 
elevate temperature, per evitare perdite di fumo, gas e calore. Resiste alla 
temperatura di 200° C e si combina perfettamente con il ferro e la ghisa. 

Stucco for A.B.M. boilers
PVC and ABS pipe sealing putty 
Sealing putty particularly recommended for boiler, radiators, ovens, 
heaters and other tight closure, working at high temperature, in order to 
avoid smoke, gas and heat leaks. Resistant to 200° temperature, and can be 
perfectly arranged with iron and cast iron.

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 5 B barattoli g. 900 12
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VIKY® - SEAL 90 - Sigillante anaerobico Frenafiletti
Sigillante anaerobico per giunzioni filettate metalliche e superfici 
piane con tolleranza fino a 0,5 mm in presenza di gas, acqua, GPL, 
idrocarburi, oli, aria compressa, fluidi per frigoriferi, ecc. Si usa senza 
canapa, guarnizioni e PTFE. Resiste alle vibrazioni, agli sbalzi termici, alla 
corrosione, al calore, all’invecchiamento secondo la normativa DIN 30 661.
Temperatura di esercizio: da -55°C a +150°C.
TIPO ROSSO:
Media resistenza allo svitamento, resiste fino a 150 atm.
TIPO GIALLO: 
Media resistenza allo svitamento, tipo speciale approvato per l’impiego 
nelle condotte contenenti OSSIGENO e GAS fino a 10 bar  60° C 
TIPO AZZURRO/VERDE:
Alta resistenza allo svitamento, resiste a pressioni fino a 150 atm.
ATTIVATORE VIKY® 90AT: 
da utilizzare in caso di tempi di polimerizzazione troppo lunghi causati 
da bassa temperatura, metalli poco reattivi, superfici passive e unte, 
parti non metalliche, in plastica. L’attivatore VIKY® rende le superfici 
attivate anche per lungo tempo e, dopo l’applicazione del sigillante, 
l’assemblaggio deve avvenire entro pochi secondi. 

VIKY® - SEAL 90 Holding thread anaerobic sealer
Anaerobic putty seal for metallic threaded joints and flat surfaces with 
up to 0,5 mm tolerance in presence of gas, water, LPG, hydrocarbons, 
oils, compressed air, fridge fluids. It doesn’t the use of hemp, gaskets or 
PTFE. Resistant to vibrations, thermal changes, corrosion, heat, ageing, 
in compliance with DIN 30 661 normative.
Working temperature: from -55°C to +150°C.
RED TYPE:
Medium resistance to unscrewing, up to 150 atm.
YELLOW TYPE:
Medium resistance to unscrewing, special TYPE endorsed for use in 
conducts containing OXYGEN end GAS up to 10 bar 60° C
GREEN/BLUE TYPE:
High resistance to unscrewing, up to 150 atm.
VIKY® 90AT ACTIVATOR:
to be used in case of polymerization time excessively long, because of 
low temperature, not much reactive metals, passive or greasy surfaces, 
non metallic parts, plastic materials.
VIKY® activator keeps the surface activated even for long time, and, after 
the seal application, the assembling must be done within few seconds.

articolo
code

confezioni
packages

cartoni
pack

400 - 90      (tipo rosso) soffietto ml 100 40
400 - 90 F   (tipo giallo) soffietto ml   50 40
400 - 90 G  (tipo azzurro) tubetto  ml   50 50
400 - 90 AT (attivatore) bombola spray ml 150   5
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NASTRO TEFLON NON SINTERIZZATO VIKY®FLON
NASTRO DI TEFLON® DUPONT 100%  P.T.F.E. TEFLON® 65/N
Per tenuta di giunzioni filettate nelle condotte di acidi, solventi, benzina, 
vapore, oli e gas. Non è tossico, quindi adatto per impianti alimentari. E’ 
inodore ed insolubile. Per tenuta su raccordi filettati, raccordi di impianti 
a pressione, alberi di valvole, aste per rubinetti, tappi a vite per recipienti, 
impianti a vapore, impianti chimici. Temperatura di esercizio: da -100 °C a + 
300°C

ROTOLI DA 1/2”x 12 MT x  0,076 - COD. 400 - 63 densità 0,30 ÷0,35•	
ROTOLI DA 3/4”x 12 MT x  0,076 - COD. 400 - 63 D densità 0,30 ÷ 0,35 •	
ROTOLI DA 1” x 12 MT x 0,076 - COD. 400 - 63 E  densità 0,30 ÷ 0,35•	
ROTOLI DA 1” x 20 MT  x 0,076 - COD. 400 - 63 F densità 0,30 ÷ 0,35•	
ROTOLI DA 1/2” x 12 MT x 0.076 (GIALLO non serigrafato) COD.400 - 63 BD  •	
densità 0,20 ÷0.25   
VIKY - FLON tipo ROSA HD alta densità da 1/2”x12MT x0,1 COD. 400 - 63M  •	
densità1,8
VIKY FLON tipo USO GAS 1/2” x 12 MT x 0,1- COD. 400 - 63 RR - densità •	
0,45

VIKY FLON ideale per tenuta di giunzioni filettate nelle condotte di acidi, 
solventi, benzina, vapori, oli e gas, ad eccezione del FLUORO gassoso ad alta 
temperatura, del TRIFLURURO di cloro,dei metalli alcalini fusi o in soluzione 
ed ossigeno. 
NON E’ TOSSICO, QUINDI  ADATTO PER IMPIANTI ALIMENTARI. INODORE, 
INSOLUBILE. PRESERVA DALLA RUGGINE E E LE GIUNZIONI POSSONO SEMPRE 
ESSERE SMONTATE CON FACILITA’.
Per tenuta su raccordi filettati - raccordi su impianti in pressione - alberi a 
valvole - aste - aste per rubinetti - tappi a vite per recipienti - impianti a vapore 
- impianti chimici.
Resistenza a temperature: da -200°C a +260°C
VIKY FLON CERTIFICATI
Nastri teflon certificati secondo le normative europee UNI EN751/3 per poter 
essere utilizzato anche in presenza di OSSIGENO ad alta pressione (25 bar)

VIKY FLON UNI EN751/3Frp DVGW - densità 0,45 - COD. 400 - 63 RR           •	
*teflon  uso gas per acqua (testato fino a 60°C) gas

VIKY FLON PROFESSIONAL
RESISTE CON PUNTE FINO A 300°C - TEFLON DI ALTA QUALITA’ 
ECCELLENTE PER GAS, OLII,  VAPORI ACQUA AD ESCLUSIONE DELL’OSSIGENO

VIKY FLON Teflon tipo professional da 1/2”x 15 MT x 0,2 - COD. 400 - 63N•	
VIKY FLON Teflon tipo professional da 3/4”x 15 MT x 0,2 - COD. 400 - 63P•	
VIKY FLON Teflon tipo professional da 1”   x 15 MT x 0,2 - COD. 400 - 63Q•	

VIKY TEFLON P.T.F.E. RINFORZATO - SIGILLANTE ANTIBLOCCANTE PER 
GUARNIRE GIUNTI E RACCORDI FILETTATI IN METALLO, PLASTICA E METALLO/
PLASTICA PER CONDOTTE IN PRESENZA DI GAS (NO OSSIGENO),ACQUA 
CALDA E FREDDA E ARIA COMPRESSA.   
COD. 400 - 111 B

VIKY®FLON NON SINTERNIZED TEFLON
TEFLON® TAPE DUPONT 100% P.T.F.E. TEFLON® 65/N
To ensure threaded joints tightness in acid, solvents, gasoline, steam, oil 
and gas conducts. It is not toxic, and as such it is suitable for food units. 
It is odourless and not soluble. For threaded junction tightness, as well 
as pressure units junction, valve shaft, spout for faucets, screw cap for 
containers, steam and chemical system.
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Working temperature: from -100 °C up to + 300°C

•		 1/2”x	12	MT	x	0,076	ROLL	-	COD.	400	-	63	density	0,30	÷0,35
•	 	3/4”x	12	MT	x	0,076	ROLL	-	COD.	400	-	63	D	density	0,30	÷	0,35
•		 1”	x	12	MT	x	0,076	ROLL	-	COD.	400	-	63	E	density	0,30	÷	0,35
•		 1”	x	20	MT	x	0,076	ROLL	-	COD.	400	-	63	F	density	0,30	÷	0,35
•		 1/2”	x	12	MT	x	0.076	ROLL	-	(YELLOW	not	silk	screened)	COD.400	-	63	BD	

density 0,20 ÷0.25
•		 1/2”x12MT	x0,1	VIKY-FLON	PINK	HD	type	high	density	COD.	400	-	63M	

densità1,8
•		 1/2”x	12	MT	x	0,1	VIKY	FLON	GAS	USE	type	-	COD.	400	-	63	RR	-	density	0,45
VIKY FLON is ideal to ensure tightness in threaded joints in acid, solvent, 
petrol, steam, oil and gas, except from high temperature gaseous fluoride, 
of chlorine THREEFLUORIDE and oxygen, fused alkaline metals, in solution 
alkaline metals and oxygen.
It is not toxic, and as such it is suitable for food units. It is odourless and 
not soluble. RUST PROTECTIVE AND THE JOINTS ARE ALWAYS EASY TO 
DISMANTLE.
For threaded junction tightness, as well as pressure units junction, valve 
shaft, spout for faucets, screw cap for containers, steam and chemical units.
Resistant at temperature from -200°C up to +260°C
CERTIFIED VIKY FLON 
Teflon tapes certified in compliance with european normative UNI EN751/3, 
and as such can be used in presence of high pressure (25 bar) oxygen too.
•	 VIKY	FLON	UNI	EN751/3Frp	DVGW	-	density	0,45	-	COD.	400	-	63	RR

*teflon for gas use in water (tested up to 60°C) gas
VIKY FLON PROFESSIONAL
RESISTANT UP TO 300°C – HIGH QUALITY TEFLON
EXCELLENT FOR GAS, OILS, STEAMS, WATER. OXYGEN EXCLUDED. 
•		 VIKY	FLON	1/2”x	15	MT	x	0,2	-	COD.	400	-	63N	
•		 VIKY	FLON	3/4”x	15	MT	x	0,2	-	COD.	400	-	63P	professional	type	teflon
•		 VIKY	FLON	1”	x	15	MT	x	0,2	-	COD.	400	-	63Q	professional	type	teflon

VIKY TEFLON P.T.F.E. RIEINFORCED – ANTI BLOCKING SEALING FOR TO 
ARMOUR THREADED JOINTS AND CONNECTIONS, IN PLASTIC, METAL AND 
METAL/PLASTIC, FOR PIPES IN PRESENCE OF GAS (NO OXYGEN), HOT AND 
COLD COMPRESSED WATER.

articolo
code

confezioni
packages

misure
size

cartoni
pack

400 - 63 TEFLON SERIGRAFATO 1/2”x12MTx0,076 250
400 - 63 BD TEFLON NON SERIGRAFATO 1/2”x12MTx0,076 250
400 - 63 D TEFLON SERIGRAFATO 3/4”x12MTx0,076 175
400 - 63 E TEFLON NON SERIGRAFATO 1”   x12MTx0,076 125
400 - 63 F TEFLON NON SERIGRAFATO 1”   x25MTx0,076   54
400 - 63 M TEFLON HD TIPO ROSA x VAPORE 1/2”x12MTx0,076 250
400 - 63 N TEFLON TIPO PROFESSIONAL SER.         1/2”x12MTxH 0,2   80
400 - 63 P TEFLON TIPO PROFESSIONAL SER. 3/4”x15MTxH 0,2   48
400 - 63 PECO TEFLON TIPO PROFESSIONAL N/S 3/4”x15MTxH 0,2 100
400 - 63 Q TEFLON PROFESSIONAL 1”   x15MTxH 0.2   40
400 - 63 RR TEFLON USO GAS CERTIFICATO 1/2”x12MTxH 0,1 250
400 - 111B VIKY TEFLON FILO P.,T.F.E. Rocchetto 70 MT   24
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VIKY® GEL 21 - Diossidante per saldare
Gel diossidante che facilita la saldatura e rende scorrevole lo stagno. Non 
rilascia fumi durante le saldature. Nelle saldature dolci (rame), viene usato 
in sostituzione degli acidi corrosivi. Si usa con le lampade a gas quale 
decapante per le saldature capillari dei tubetti e dei raccordi di rame negli 
impianti idraulici e di riscaldamento.

VIKY® GEL 21 - De-oxydizing for welding
De-oxydizing gel that makes the welding easier and the thin smooth. 
No fumes releasing during the welding. In soft weldings (copper)or tight 
welding it is used as a substitute of corrosive acids. It is used with lamp gas 
as decapante  for microwelding of the copper bits and connector in hydraulic 
and heating systems.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 21 Barattolo ml 80 18

StagnoSald® - Diossidante per saldatura a stagno
Pasta diossidante che facilita la saldatura, rende scorrevole lo stagno, evita la 
formazioni di residui acidi ed allontana qualsiasi resina e/o impurità. Nelle saldature 
dolci (rame), viene usato in sostituzione degli acidi corrosivi. Viene impiegato in tutti 
i lavori di elettricità, radio tv, telefonia, minuterie metalliche. Si usa con lampada a 
gas quale decapante per le saldature capillari dei tubetti e dei raccordi di rame negli 
impianti idraulici e di riscaldamento.

StagnoSald® - De-oxydizing for tight welding
De-oxydizing paste that helps the welding, makes the tin smooth, prevents the 
formation of residual acids and keeps away any resin and/or impurità. In soft weldings 
(copper) it is used as a substitute of corrosive acids. It is used in any task with elettricals, 
radio, Tv, telefonic or small metallic bits . It is used with lamp gas as decapante  for 
microwelding of the copper bits and connector in hydraulic and heating systems.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 19 Barattolo g. 75 30
400 - 19 T Tubetto ml.  75 24

STEA - SALD ® - Diossidante per saldare piombo
Stearina speciale per saldare a stagno congiunzioni di tubazioni in piombo con 
piombo, ottone, rame, ferro, zinco negli impianti idraulici. Ha potere diossidante, 
fa scorrere lo stagno e facilita la saldatura.

STEA - SALD ® - De-oxydizing for lead welding
Special stearin used to tight weld connection of lead pipes, with leads, brass, 
copper, iron and zinc in hydraulic systems. It has deoxydizing power, makes 
the tin smooth and the welding easier. 

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 38 Confezione 10 candele (1 Kg) 10
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CLORURO DI AMMONIO
20 Cloruro di ammonio Tavolette 160 g.  150 pz

AMMONIUM CHLORIDE
20 ammonium chloride tablets 160 g. 150 pz

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 20 Tavolette g. 160 150
 

BRASOSALD VIKY ®
Per saldobrasatura di materiali ( acciao, ottonem rame, bronzo) 
con leghe in argento o in ottone. Diossidante in pasta o polvere 
capace di sciogliere gli ossidi che si formano sulle parti da saldare; 
protegge il metallo da collasso termico, facilita l’apporto di metallo, 
lo scorrimento delle leghe di riporto e permette di penetrarle in 
profondità assicurando una forte adesione.

BRASOSALD VIKY ®
Suitable for metals’ braze welding (steel, brass, copper, bronze) with 
silver or brass alloys. De-oxydizing either in paste or powder, able 
to dissolve acids forming over the welding bits; it protects metal 
from thermic collapse, helps metal contribution, embankment alloys 
flowage and allows to deeply penetrate them.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 23 R Barattolo g. 50 (in polvere) 30

400 - 23 A Barattolo g. 50 (in pasta) 30

SCIVOLA VIKY® 120
Scivolante per tubi di plastica con anello di tenuta. Inodore, insapore, 
neutro.

SCIVOLA VIKY® 120
Plastic pipe slider with tightness ring. Odourless, flavourless, neutral.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 120  Tubetto ml 250 24
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LUBRIFICANTE AL SILICONE VIKY®
Lubrificante al silicone per sistemi di tubazioni plastiche e per la 
lubrificazione di rubinetti. Conforme all’uso per ACQUA POTABILE. Conforme 
alla norma FDA - 21 -CFR - 178.3570 per il contatto accidentale con il cibo. 
Temperatura di esercizio : da - 40 a +200° C

SILICON LUBRICANT VIKY®
Silicon lubricant for plastic pipe systems and for faucets’ lubrication. It meets the 
regulation for DRINKABLE WATER, and the FDA - 21 -CFR - 178.3570 normative on 
accidental contact with food. Working temperature: from - 40 up to +200° C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 101 Barattolo g. 70 30

400 - 101 T Tubetto ml.  75 24

VASELINA BIANCA FILANTE
Scivolante, antigrappante, antidiossidante, antiruggine insolubile all’acqua. 
CONFORME:  alla normativa di purezza farmaceuticaPH EUR, BP, USP. 
Conforme alla norma FDA per il contatto accidentale con il cibo. Temperatura 
di esercizio: da -25° C a +100 ° C

WHITE VISCOUS VASELINE
Sliding agent, anti-seizing, antioxidant and not soluble in water.
In compliance with Pharmaceutical standard PH EUR, USP. In compliance 
with FDA standard. Working temperature: - 20°C to + 100°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 51 A barattolo g. 800 24

400 - 51 B barattolo g. 100 60

400 - 51 T tubetto ml.   75 24

GRASSO AL LITIO EP2
Grasso pregiato ad alto punto di colamento (maggiore di 180°C) per 
la lubrificazione di parti metalliche, insolubile in acua. Indicato per la 
lubrificazione dei cuscinetti piani e a rotolamento, con applicazione manuale 
o mediante ingrassatore. Temperatura di esercizio: da - 25° C a +180° C

EP2 LITHIUM GREASE
Fine grease at high flowage point (bigger than 180°C) for metallic bits lubrication, 
not soluble in water. Suitable for flat and rolling bearings lubrication, with manual 
application or through grease gun. Working temperature: from - 25° C to +180° C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 50 A barattolo g. 100 60

400 - 50 D barattolo g. 800 24

400 - 50 T tubetto    g.  75 24
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VIKY® GREASE 95 - Per alte temperature
Speciale per rubinetti, scaldabagni, elettrodomestici ed altri organi meccanici 
sottoposti all’azione di temperature molto elevate. Presenta ottime proprietà 
antiossidanti, antiruggine, antigrippanti e buona resistenza all’acqua e agli acidi 
diluiti e, data la composizione specifica, neutralizza gli effetti negativi che il calore 
esercita su tutte le parti meccaniche. Temperatura di esercizio : da -40a +200°C

VIKY® GREASE 95 - For high temperature
Speciale compound for faucets, boiler, household electrical appliances and other 
mechanical parts exposed to very high temperature. It has great anti-oxydizing, 
rustproof, antiseizing properties, and good resistance to water and to diluted acids. 
And, since its specific composition, neutralizes the negative effects that heat exercise 
on every mechanical part. Working temperature: from -40 to +200°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 95 Barattolo g. 50 30

400 - 95 T Tubetto ml.  75 24

GRASSO STAUFFER
Grasso universale per la lubrificazione in condizioni di esercizio non gravose. 
Temperatura di esercizio:  fino a 65° C

STAUFFER GREASE
Universal grease for lubrication in not burdersome conditions

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 54 D barattolo g. 800 24

400 - 54 C barattolo g. 300 48

400 - 54  T tubetto ml.  75   24

GRAFITOL®
Grasso speciale per la lubrificazione costante dei rubinetti e valvole per vapore, 
acqua,gas . ANTIBLOCCANTE per bulloni, viti, guarnizioni soggette ad alte 
temperature e pressioni. Il GRAFITOL® viene impiegato vantaggiosamente per 
conservarele guarnizioni, mantenerle attive ed aumentare la tenuta stagna. E’ un 
autolubrificante per guarnizioni e premistoppa di turbine compressori, magli, pompe 
valvole motrici a vapore. Temperature di esercizio : da - 15°C a + 160° C

GRAFITOL®
Special grease  for the constant  lubrication of steam,water and  gas faucets  and 
valves. ANTISEIZING grease for bolts, screws and gasket exposed to high temperature 
and pressure. GRAFITOL® GREASE is used for maintaining gaskets in good conditions 
and improve their  tightness. It is a self-lubricating agent for gaskets and stuffing 
boxes on turbines, compressors, pumps for steam engine valves.. Working 
temperature: from -15°C to 160°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 7 barattolo g. 500 48

400 - 7T025 tubetto ml. 75 24
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SCIOLGO - VIKY® 97 - Sciogli calcare
Composto chimico inibito di facile impiego per eliminare incostrazioni 
calcaree su ceramiche, acciao inox, ghisa smaltata, tubazioni,caldaie,impianti. 
Modalità d’uso ; bagnare l’incostrazione con acqua, quindi stendere un 
sottile velo di SCIOLGO VIKY® 97,aspettare qualche minuto, quindi strofinare 
leggermente con uno straccio o una spugna bagnata. Per eliminare 
incostrazioni di rubinetti filtri, serpentine, è sufficente immergere i pezzi da 
trattare in un bacinella contenenta acqua con 5% di SCIOLGO  - VIKY® 97

SCIOLGO - VIKY® 97 – Limescale dissolver
Inibhited chemical compound, easy to use to dissolve limescale deposits, 
on ceramic, stainless steel, enameled iron cast, pipings, boiler, implants. 
Procedure for use: use water to wet the scale, then distend a thin veil of 
SCIOLGO VIKY® 97, wait for few minits, and then wipe it softly with a cloth or 
a wet sponge. To get rid of faucets’ filters, serpentines, it’s sufficient to drown 
the bits you want to treat in a small basin containing water with 5% 5% 
SCIOLGO - VIKY® 97

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 97 Barattolo g. 600 36
 

SCIOLGO SERPENTINA 79 - Sciogli calcare
E’ un composto chimico inibito specifico per la pulizia della caldaia per eliminare 
le incrostazioni di calcaree nelle serpentine delle caldaie. Sciolgo Serpentina 79 
in polvere viene diluito con acqua fredda e poi immesso nelle caldaia.

SCIOLGO SERPENTINA 79 - Limescale dissolver
Inibhited chemical compound specific for boilers ant dissolve limescale 
deposits in boilers’ S pipes. Sciolgo Serpentina 79 in dusta ha sto be diluited 
in cold water and then introduced in the boiler.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 79 Barattolo kg. 2 12

400 - 79 S  Secchi   Kg. 25   1

PASTA ROSSA VIKY®
Rileva la presenza di acqua nei serbatoi di gasolio, benzina, kerosene, 
petrolio. Fa evidenziare il livello di acqua che si trova nel serbatoio.

VIKY® RED PASTE
It detects presence of water in petrol, gasolina and kerosene tanks. Highlight 
the water level contained in the tank.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 99 barattolo g. 75 30
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PASTA METALLICA TERMOCONDUTTRICE 
METALLIC THERMOCONDUCTOR PASTE

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 98 barattolo g. 50 30
 

SIGILLANTE PER ALTE TEMPERATURE VIKY®
Classificato REI 180 - NUMERO DI CERTIFICATO CSI 0803RF - 
Cementante per  caldaie e caminetti A.B.M. 29 - Mastice a presa rapida 
inodore per la sigillatura di caminetti, forni, stufe, canne fumarie, 
mattoni refrattari, paretie giunti tagliafuoco. TEMPERATURA DI 
UTILIZZO fino a 1200°C

VIKY® RED SEALER FOR HIGH TEMPERATURE
REI 180 classified – CERTIFICATION NUMBER CSI 0803RF – Case 
hardening for boilers and fireplaces A.B.M. 29 - Odourless quick grip 
putty seal, for fireplaces, ovens, stoves, flues, fireproof bricks, walls 
and fire-cut junctions. WORKING TEMPERATURE UP TO 1200°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 100 B cartuccia g. 500 ( nero) 40

400 - 100 C tubetto   g. 150 ( nero) 30
 

SILICONE ROSSO VIKY® PER ALTE  TEMPERATURE
Silicone rosso resistente ad escursione di calore sino a 350°C
Si applica su superfici pulite e asciutte su caminetti, forni, cadaie, 
camini, testate di motore, essiccatoi. Tempi di impiego: indurisce 
dopo un’ora raggiungendo la massima polimerizzazione dopo 24 ore.

VIKY® RED SILICON FOR HIGH TEMPERATURE
Red silicon resistant to thermic change up to 350°C
To use over clean and dry surfaces on fireplaces, ovens, boiler, 
engines head, drying shed. Working time: it does harden in an hour 
reaching maximum polymerization after 24 hours

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 102 cartuccia ml. 280 24
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SILICONE ACETICO PURO ANTIMUFFA VIKY®
Antimuffa specifico per sanitaria, per ceramica e vetro di bagni, docce 
e lavabi. Temperature di esercizio: da -20°C a +50°C

VIKY® PURE ANTI-MOULD ACETIC SEALANT
Anti mould sealant suitable for use on sanitary applications, ceramic 
and glass in bath, showers and sinks. Working temperature: from 
-20°C to +50°C

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 103 T (trasparente) cartucce ml. 280 24

400 - 103 B (bianco) cartucce ml. 280 24

SILICONE NEUTRO PURO ANTIMUFFA VIKY®
Siglillante siliconico neutro, non si ritira e rimane elastico nel tempo. E’ 
indicato per sigillare materiale plastico, policarbonato,  ABS, PVC, o superfici 
metalliche verniciate. Antimuffa, inodore, resiste ai raggi ultravioletti. 
Temperatura di esercizio: da -25°C a +40°C. INDURISCE IN 48 ORE 

VIKY® PURE NEUTRAL ANTI-MOULD
Neutral siliconic seal, it doesn’t reduce in siza and keeps elasticità over 
the time. It is indicated to seal plastic material, polycarbonate, ABS, PVC, 
or varnished metallic surfaces.  Anti-mould, odourless, and ultra-violòet 
resistant.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 104 T (trasparente) cartucce ml. 310 24

400 - 104 B (bianco) cartucce ml. 310 24

VIKY® SILICONE ACRILICO VERNICIABILE
Viky® silicone 107 è un sigillante acrilico con ottime caratteristiche di adesione sulle superfici 
porose. Da utilizzare su: legno, muratura, infissi, giunti non sottoposti ad elevate sollecitazioni. 
Una volta polimerizzato può essere verniciato con quasi tutti i tipi di vernici. Non applicare a 
basse temperature, in ambienti umidi ed in presenza di acqua o pioggia. Prima dell’utilizzo 
pulire le superfici facendo attenzione ad eliminare residui di grasso, olio, sapone, polvere. 
Forma la pellicola in 15/30 minuti e completa la polimerizzazione in un periodo compreso da 1 
a 4 settimane, a secondo dello spessore del giunto, della temperatura ed umidita nell’aria.

BRASOSALD VIKY ®
BRASOSALD, aviable in paste or in powder, dissolves all oxides deposits from the 
surfaces of the pieces to be soldered. Suitable for braze welding of metals,(steel, 
brass, copper, bronze) with silver or brass alloys. It prevents t shoks in metals, 
facilitates the deposit of fi ller metals, aids the free fl owing of fi ller solders and 
allows a penetration thus ensuring a resistant adhesion.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

400 - 107 BP cartuccia g. 280 (bianco) 24
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SILICONE ACETICO ANTIMUFFA FACOT
Sigillante siliconico puro a reticolazione acetica ad alto modulo 
elastico. Addivitato con fungicida. 
Altissima resistenza agli agenti chimici e batterici, nonché alle 
sollecitazioni meccaniche. 
Grazie alle sue eccezionali caratteristiche dielettriche e meccaniche è 
idoneo nei settori: meccanico, idrosanitario, elettrico, edile, navale ed 
aeronautico. 
DATI TECNICI: Tempi di applicazione: -30 +60°C; temp. di esercizio: -50 
+ 200°C; durezza   shore: 24 +/-2; Allugamento a rottura 450%.

FACOT ANTI – MILDEW ACETIC SILICONE 
Acetic reticulation pure silicone sealing agent with a high modulus of 
elasticity. Added with fungicide. 
Very high resistance to chemical agents and bacteria, as well as to 
mechanical stress. 
Thanks to its outstanding mechanical an dielectric characteristics, 
it is suitable for applications in  mechanical ,hydrosanitary, electric , 
building, naval and aeronautic sectors. 
TECHNICAL DATA:  Application temperature: -30 + 60°C; working 
temperature:  - 50 +200°C; Shore hardnes: 24+/-2; ultimate elongation 
450%.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - SILB (bianco) cartucce ml. 280 25

400 - SILT (trasparente) cartucce ml. 280 25
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SILICONE ALTE TEMPERATURE 300°C  FACOT 
Silicone acetico ad alto modulo elastico di colore rosso, resistente ad 
alte temperature. Il prodotto è infatti stabilizzato termicamente e 
mantiene una certa elasticità fino a 300°C con punte di 350°C. 
Utilizzato per esterni di camini, canne fumarie, scarichi industriali, 
accoppiamenti flangiati, industria automobilistica (testate di motori) 
forni, scambiatori etc. Resistenza ottima agli agenti chimici ed 
atmosferici anche per molti anni in caso di esposizione all’aperto. 
DATI TECNICI: Temp. d’esercizio -50 + 300°C; tempo di formazione 
pelle: 10/20 min; allungamento a rottura 300%; durezza shore: 36.

FACOT HIGH TEMPERATURE SILICONE 300°C
A red acetic silicone with a high modulus of elasticity, resistant for 
high temperature. Indeed the product is thermally stabilized and 
keeps elasticity up to 300°C with piks of 350°C. It is used on external 
parts of chimneys, flues industrial waste piping, flanged coupling, car 
industry (cylinder heads) furnaces, exchangers, etc. High resistance to 
chemical and atmospheric agent for a long time in case of exposure to 
open air.
THECNICAL DATA: Working temperature -50+300°C; Skinning time: 
10/20 min; Ultimate elongation 300%; shore hardness: 36.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - SILHT cartuccia g. 280 25
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TASSELLO CHIMICO
Mastice per ancoraggi rapidi in cartuccia pronta all’uso, costituito 
da resina bi componente la cui miscelazione avviene durante 
l’estrusione del prodotto e il successivo indurimento. Viene attivata 
automaticamente ad ogni iniezione grazie ad un particolare 
beccuccio di miscelazione esterno adatto all’utilizzo del prodotto 
anche in tempi successivi. E’ di facile e rapido impiego. Grazie al 
suo valore di aderenza consente un fissaggio sicuro su qualsiasi 
tipo di supporto : muratura piena e vuota, roccia, pietra naturali, 
calcestruzzo cemento armato e legno, fissaggio di piastre, carpenterie 
metalliche, recinzioni, serramenti, cancelli, barre e ferri d’armatura, 
mensole, etc, anche come massa di riparazione e riempimento. Ideale 
per fissaggi difficili nei casi in cui non è possibile usare un tassello 
meccanico. 
MODI D’USO: applicare utilizzando gli opportuni accessori seguendo 
le indicazioni sulla confezione.
DATI TECNICI: tipo resina: poliestere; Tempo consolidazione a 25°C 
5 min; applicazione dopo 55 min, tempo di consolidazione a 5°C 20 
min; applicazione dopo 150 min.

CHEMICAL FIXING AGENT
Ready to use putty cartridge composed of a TWO- COMPONENT resin 
whose mixture occurs during the product extrusion and following 
hardning. It is automatically activated at every injections thanks to a 
special external mixing spout which is suitable for later applications, 
too. It is quick and user-friendly. Thanks to it adherence power it 
ensures a very good fixing on every kind of support: full and empty 
masonry, rock, natural stones, concrete, reinforced concrete and 
wood. It is used for the fixing of plates, metal work, enclosure, 
window and door flames, gates, reinforcement bars and rods, shelves, 
etc., and also as repairing and filling mass. Ideal for difficult fixing, 
wherever it is not possible to use a mechanical dowel. 
INSTRUCTION FOR USE: Apply the product by using the special 
accessories, according to the instructions given of the package.
TECHNICAL DATA: Resin Type: POLIESTER; Consolidation time ar 25°C 
:5 min, application after 55 min; consolidation time at5 °C: 20 min, 
application after 150 min.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - TCHIM 150 cartuccia ml. 150 6

500 - TCHIM 380 cartuccia ml. 380 6
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DISSOL FACOT
Disotturante liquido ad azione rapida per water, lavandini e scarichi 
industriali. Il prodotto è inibito verso la corrosione dei metalli e non 
danneggia le tubazioni.
MODO D’USO: Prodotto ad uso professionale da usare con estrema 
cautela soprattutto versandolo lentamente e con attenzione 
nei condotti da sturare, usando guanti ed occhiali. E’ necessario 
eliminare l’acqua in superficie poichè a contatto con essa dà reazione 
esotermica con tendenza a surriscaldare e schizzare. Il prodotto è da 
considerarsi estremamente corrosivo per la pelle.
DATI TECNICI: Peso specifico: 1,8; pH: nettamente acido; Odore: 
pungente; Miscibilità in acqua: completa con forte riscaldamento; 
Estremamente corrosivo per le sostanze organiche.

DISSOL FACOT
Quick-acting clearing agent for toilets, wash basins and industrial 
waste pipes. The product contains corrosion inhibitors thus it does 
not damage pipes.
INSTRUCTIONS FOR USE: Product for professional use. Use it with 
the greatest care: when pouring it out, pour it slowly and carefully 
into tubes to be cleared by using gloves and goggles. Remove the 
surface water since this product, when in contact with it, generates 
an exothermic reaction and it is likely to overheat and to draft. The 
product is highly corrosive for the skin.
TECHNICAL DATA: Specific weight: 1.8 - pH: decidedly acid - Odour: 
sharp - Water miscibility : total when heated at high temperature - 
Highly corrosive on organic substances.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - DISSOL flaconi ml. 750 12
 

PISTOLA PER TASSELLO CHIMICO 
Pistola tipo coassiale per tassello chimico 380 ml 

GUNS FORCHEMICAL FIXING AGENT 
Coaxial gun for chemical fixing agent 380 ml 

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500-TCHIM380  Tipo Coassiale per tassello chimico 1
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POLIFOAM SCHIUMA POLIURETANICA FACOT
E’ una schiuma poliuretanica monocomponente autoespadante 
facile da usare e pronta all’uso. La schiuma indurita possiede una 
struttura prevalentemente a pori chiusi e garantisce cosi un’alta 
tenuta del calore. Elimina le vibrazioni e le trasmissione del rumore. 
Garantisce un’incollatura resistente per elementi da costruzione 
di diversi tipi. Può essere verniciata, incollata ed intonacata. 
Resistente all’invecchiamento ed agli sbalzi di temperatura da -40 
a +120°C. Raggiunto l’indurimento completo è resistente all’acqua, 
alla benzina, all’olio, ai detergenti, agli acidi  ed ai solventi, alla 
corrosione, alle muffe ed ai microorganismi.
MODALITA’ D’USO: Agitare bene la bombola prima dell’uso. La 
temperatura più favorevole per schiumare è di +20°C (+/-5°C). 
Premendo la valvola la schiuma esce dalla bombola ed entro 20 
minuti circa dall’applicazione forma, mediante  l’umidità dell’aria, 
una pelle che non appiccica più alla superficie. La schiuma uscita 
espande durante la fase di indurimento circa del 120% ed è indurita 
dopo c.a. 3 ore a seconda  della temperatura, dell’umidità, dell’aria e 
dello spessore.
DATI TECNICI: temp.di applicazione: +18 a +25°C; temp.d’esercizio – 
40 + 120°C; conducibilità termica a 20° : 0.033 Kcal/mh °C; tempo fuori 
impronta: 15/30 min.; autoestinguenza: CL B2.

FACOT POLIFOAM POLYURETHANE FOAM
It is an easy and ready to use self expanding single compound 
polyurethane foam . Once hardened, most of the foam has a closed 
pore structure thus keeping heat very well. It eliminates vibrations 
and the noise transmission. It ensures a resistant gluing of a different 
building elements. It can be painted , glued or plastered. It is resistant  
to ageing  and its thermal endurance is form -40 to +120°C. Once it 
has completely hardened it is waterproof and resistant to petrol, oil, 
detergent, acids, solvents, corrosion, mildews and micro organism. 
ISTRUCTION FOR USE: Shake well the bomb before using. The best 
temperature to apply the foam is +20°C(+/-5°C). Press the bomb 
delivery valve to spray the foam. 20 minutes after its application, 
thanks to the air humidity, the foam will form a skin, which  does  not 
tack to the surface. During the hardening phase, the foam expand 
by about 120%. The final hardening is archived after about 3 hours 
according to the air temperature and humidity and to the thickness. 
TECHNICAL DATA: Application temperature: +18 at +25°C; working 
temperature: -40 + 120°C; thermal conductivity at 20°: 0.033 Kcal/mh 
°C; Skinning time: 15/30 min.; Self- extinguishing class CL B2.

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - POLIFOAM bomboletta ml. 750 12

500 - POLIFAVV bomboletta + avvitatore ml. 750 12
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FLANGITAPE 
Nastro in P.T.F.E. espanso atossico per sigillatura di flange e 
scambiatori, resistente fino a 300°C. Disponibile in varie misure e 
spessori. Grazie alla grande adattabilità è in grado di sopportare 
notevoli tolleranze e vibrazioni negli accoppiamenti flangiati di 
tubazioni, scambiatori e sulle pompe. 
ISTRUZIONI PER L’USO: grazie alla superficie preadesivizzata che 
facilita il posizionamento si applica facendo sormontare leggermente 
i due lembi   terminali e si esegue l’accoppiamento. 
DATI TECNICI: Resistenza agli acidi ad alcali concentrati: ottima. 
Deformazione permanente (mm): 
Pressione normale:
100 N /mm      7          5          4          3          2            spessore iniziale (mm)
200 N/ mm      2,4      1.8      1.6      1.4      0.75     spessore finale (mm) 

FLANGITAPE 
Atoxic foamed P.T.F.E.  to seal flanges and exchangers resistant up 
to 300°C. Aviable in different size and thickness. Thanks to its great 
adaptability in can stand considerable tolerances and vibration in 
flange couplings of pipes, exchangers and on pums. 
INSTRUCTION FOR USE: thanks to the preadhesivized surface in can 
be easily positioned; apply the band slightly overlapping the to ends 
and carry out the coupling. 
TECHNICAL DATA: Resistance do concentrated acids and alkalis: 
excellent. Nominal pressure 
Permanent deformation (mm):
100 N/mm       7          5          4          3          2           initial thickness (mm) 
200 N/mm       2.4      1.8      1.6      1.4      0.75    final thickness (mm)

articolo
code

Descrizione                                    
Description

cartoni
pack

500 - FLTAPE h 10 mm x 3 mm x 10 m 1
 


